

PROCES VERBAL
încheiat în urma ședinței ordinare,
a Consiliului Local Municipal Târgoviște
din data de 30.01.2025

Această ședință ordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 142 din 23 ianuarie 2025.

La începutul ședinței ordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 21 consilieri locali din totalul de 21 de consilieri locali în funcție, dl. Bozieru a participat la ședință prin intermediul aplicației WhatsApp.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dl. Constantin Cozma, ales președinte pentru ședințele consiliului local din luna ianuarie 2025.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Municipal Târgoviște din data de 13 ianuarie 2025. Se aprobă cu 19 de voturi „pentru” și 2 (două) abțineri: Dumitrache Niculae și Ene Gabriel-Cristian.

Se supune la vot ordinea de zi și suplimentarea acesteia cu următoarele proiecte de hotărâre:

Suplimentare PCT. 23 Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de folosință cu titlu gratuit în favoarea Județului Dâmbovița prin Consiliul Județean Dâmbovița asupra unor imobile

Suplimentare PCT. 24 Proiect de hotărâre privind stabilirea limitelor mandatului reprezentantului Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală a Asociaților la societatea MUNICIPAL SECURITY S.R.L.

Suplimentare PCT. 25 Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 316/27.09.2024 privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Sistematizarea străzii Aleea Profesor Alexandru Vasilescu și a zonei adiacente, cu realizarea unui nou racord la strada General Matei Vlădescu, din Municipiul Târgoviște, Județul Dâmbovița”

Suplimentare PCT. 26 Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței Comisiei de selecție și nominalizare pentru membrii Consiliilor de Administrație ale societăților Municipal Construct S.A., respectiv ECO-SAL 2005 S.A.

Se aprobă cu 21 voturi „pentru”.

Se trece la ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre pentru revocarea H.C.L. nr. 444/19.12.2024 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Primăriei Municipiului Târgoviște, direcțiilor și serviciilor publice din subordinea Consiliului Local Municipal Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 14.**

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiune pe anul 2025 privind serviciile sociale din cadrul Direcției de Asistență Socială

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 13.**

3. Proiect de hotărâre privind stabilirea limitelor reprezentantului Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală a Acționarilor la COMPANIA DE APĂ TÂRGOVIȘTE-DÂMBOVIȚA S.A.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru” și o abținere – Pătrașcu Eugen, **proiectul devenind H.C.L nr. 18.**

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizațiilor pentru anul 2025, datorate de către Municipiul Târgoviște, asociațiilor în care acesta are calitatea de membru

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru” și 2 (două) abțineri: Calomfirescu Marius și Munteanu Alexandru, **proiectul devenind H.C.L nr. 15.**

5. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 125/26.03.2009 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Reabilitare termică bloc de locuințe H3, sc. D, Bdul. Mircea cel Bătrân, Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru” și o abținere – Răducanu Tudorică, **proiectul devenind H.C.L nr. 19.**

6. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 132/26.03.2009 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Reabilitare termică bloc de locuințe H8, Bdul. Mircea cel Bătrân, Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 21.**

7. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 210/30.06.2021 privind aprobarea participării Municipiului Târgoviște la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ, precum și a documentației tehnico-economice faza Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice -

Grădinița cu program prelungit nr. 3 str. Aleea Trandafirilor nr. 3 din Municipiul Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 25.**

8. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 171/28.04.2022 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Iluminat Public – Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public” finanțat prin Administrația Fondului pentru Mediu

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru” și o abținere – Pătrașcu Eugen, **proiectul devenind H.C.L nr. 16.**

9. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 138/30.03.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe – 81, sc. A și B, B-dul Unirii din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 31.**

10. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L nr. 155/30.03.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Liceului Teoretic Ion Heliade Rădulescu din Târgoviște, județul Dâmbovița-Corp C4”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 17.**

11. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 117/12.04.2024 privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizarea și reabilitarea rețelei stradale din Municipiul Târgoviște, Județul Dâmbovița: Str. Nicolae Dobrin, Str. Profesor Cornel Popa (tronsonul de legătură cu Drumul de Centură), Bulevardul Regele Carol I (ramura adiacentă), strada Oituz, strada Vidin, teren adiacent str. Teilor, strada Prisecii, strada Înfrățirii, strada Lămâitei”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 32.**

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizarea și reabilitarea energetică a Colegiului Economic Ion Ghica din Municipiul Târgoviște, Județul Dâmbovița- Corp C1 (tronson 3)”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 34.**

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului tehnic și a indicatorilor tehnico-economici la faza PT pentru obiectivul de investiții „Amenajare Bază sportivă la Școala Radu cel Mare, Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 20.**

14. Proiecte de hotărâri privind aprobarea unor Planuri Urbanistice

14.1 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Extindere fabrică de înghețată P+1” Târgoviște, Calea Ialomiței, Tarla 115, Parcela 5/3, județ Dâmbovița, beneficiar societatea CICOM S.R.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și 3 (trei) abțineri: Andreica Dorin-Vasile, Cozma Constantin și Pătrașcu Eugen, **proiectul devenind H.C.L nr. 37.**

14.2 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire și dotare clinică stomatologică la standarde nZEB pentru servicii medicale durabile cu egalitate de șanse”, str. Iazului nr. 20A-20C, Municipiul Târgoviște, județ Dâmbovița, beneficiar societatea FILIP DENTAL MED S.R.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 38.**

14.3 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire complex comercial, accese auto și pietonale, amenajări exterioare, sistematizare verticală, reclame pe fațade și parcare, totem publicitar, împrejmuire, bransamente la utilități, montare post trafo, organizare de șantier, amenajare drum acces”, Târgoviște, Calea București nr. 162-164, 164, județ Dâmbovița, beneficiari: NINBOG SRL și CREON IMPEX SRL

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 39.**

14.4 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire clădire administrativă și hale de depozitare”, Șoseaua Găești, nr. 1, Municipiul Târgoviște, județ Dâmbovița, beneficiar societatea VACOMAN EXPERT 2012 S.R.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 28.**

15. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al Municipiului Târgoviște în vederea scoaterii din funcțiune și casarea bunului imobil PT E zona centrală (arhivă) situat în strada maior Eugen Brezișeanu

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 22.**

16. Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de folosință cu titlu gratuit în favoarea Parohiei MITROPOLIA – Arhiepiscopia Târgoviștei asupra unui teren în suprafață de 1.014 m², situat în strada Cetății, nr. 1

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 23.**

17. Proiect de hotărâre privind includerea în evidența patrimonială a Municipiului Târgoviște a imobilului cu număr cadastral 90347-C1-U1, situat în strada Ion Ghica, nr. 2

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 24.**

18. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru” și o abținere – Răducanu Tudorică, **proiectul devenind H.C.L nr. 26.**

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului chiriei pentru anul 2025, actualizat cu rata inflației, pentru locuințele realizate de către Agenția Națională pentru Locuințe în Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru” și 2 (două) abțineri: Andreica Dorin-Vasile și Pătrașcu Eugen, **proiectul devenind H.C.L nr. 27.**

20. Proiecte de hotărâri privind închirierea prin licitație publică a unor bunuri imobile

20.1 Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică, până la data de 30.04.2028, a unui teren în suprafață de 6 m², situat în Bulevardul Independenței-zona Baia Comunală, din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru” și o abținere – Răducanu Tudorică, **proiectul devenind H.C.L nr. 41.**

20.2 Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică, pe o perioadă de 5 ani, a unui teren în suprafață de 6 m², situat în strada Aleea Trandafirilor, nr. 2 din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 42.**

20.3 Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică, pe o perioadă de 5 ani, a unui teren în suprafață de 7,6 m², situat în str. Calea Domnească, nr. 252 din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 43.**

20.4 Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică, pe o perioadă de 5 ani, a unui teren în suprafață de 8 m², situat în Bulevardul I. C. Brătianu din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 44.**

20.5 Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică, pe o perioadă de 5 ani, a unui teren în suprafață de 9 m², situat în strada George Cair, nr. 3 din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru” și o abținere – Pătrașcu Eugen, **proiectul devenind H.C.L nr. 30.**

20.6 Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică, pe o perioadă de 5 ani, a unui teren în suprafață de 20 m², situat în Bulevardul Unirii din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 45.**

20.7 Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică, pe o perioadă de 5 ani, a unui teren în suprafață de 24 m², situat în Bdul. I.C. Brătianu, nr. 1 din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 29.**

20.8 Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică, pe o perioadă de 5 ani, a unui teren în suprafață de 35 m², situat în str. Gib Constantin - zona Sagricom din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 7.**

20.9 Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică, pe o perioadă de 5 ani, a unui teren în suprafață de 53 m², situat în strada 9 mai din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 12.**

20.10 Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică, până la data de 30.04.2028, a unui teren în suprafață de 76 m², situat în Bulevardul Independenței- zona Baia Comunală, din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru” și 2 (două) abțineri: Andreica Dorin-Vasile și Pătrașcu Eugen, **proiectul devenind H.C.L nr. 8.**

20.11 Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică, pe o perioadă de 5 ani, a unui teren în suprafață de 87 m², situat în Calea Câmpulung din Municipiul

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 9.**

20.12 Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică pe o perioadă de 5 ani a unui spațiu în suprafață de 23 m², situat în Piața Vlad Țepeș, str. Cpt. Stănică Ilie, nr. 2 din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 10.**

20.13. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică pe o perioadă de 5 ani a unui spațiu în suprafață de 32,77 m², situat în Bulevardul Independenței, nr. 14 din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 11.**

21. Informare privind monitorizarea activității asistenților personali pentru persoanele cu handicap grav Semestrul al II-lea - anul 2024

Se ia act

22. Raport de activitate al Direcției de Asistență Socială pentru anul 2024

Se ia act

Suplimentare PCT. 23 Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de folosință cu titlu gratuit în favoarea Județului Dâmbovița prin Consiliul Județean Dâmbovița asupra unor imobile

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 36.**

Suplimentare PCT. 24 Proiect de hotărâre privind stabilirea limitelor mandatului reprezentantului Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală a Asociațiilor la societatea MUNICIPAL SECURITY S.R.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 35.**

Suplimentare PCT. 25 Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 316/27.09.2024 privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Sistematizarea străzii Aleea Profesor Alexandru Vasilescu și a zonei adiacente, cu realizarea unui nou racord la strada General Matei Vlădescu, din Municipiul Târgoviște, Județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 40.**

Suplimentare PCT. 26 Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței Comisiei de selecție și nominalizare pentru membrii Consiliilor de Administrație ale societăților Municipal Construct S.A., respectiv ECO-SAL 2005 S.A.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 33.**

Se fac nominalizări pentru comisia de evaluare de la punctele 20.1 – 20.13: **Bugyi Alexandru, Ene Gabriel-Cristian și Pătrașcu Eugen.** Se propune votul deschis. Se supune la vot componența comisiei. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și 3 abțineri: Mareș Silvia, Tică Dan Alexandru și Pătrașcu Eugen.

Se propune ca președinte pentru ședințele Consiliului Local Municipal Târgoviște din luna februarie 2025 să fie dl. Rădulescu Cătălin. Se propune votul deschis. Se aprobă în unanimitate. Se supune la vot propunerea sus menționată. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”.

Președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
jurnalist Constantin Cozma

SECRETARUL GENERAL
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,
jr. Chiru-Cătălin Cristea

Întocmit,
cons. Mariana-Luminița Ungureanu